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 متوسط الصف الثاني                                                                      المملكة العربية السعودية                                                                                                     
 المادة / رياضيات                                                                                                                                                                     وزارة التعليم                             

 الزمن ساعتان                                                                                                                الإدارة العامة للتعليم بمنطقة تبوك                                        
 للعام الدراسي  الثاني )الدور الثاني( اختبار الفصل الدراسي                                             متوسطة 

 
 
 
 

 
 جب عن الأسئلة التالية:أ

 فيما يلي بتظليل المربع الذي يسبق الخيار: الإجابة الصحيحة اختار  لأول:السؤال ا
 2 تساوي: 50من    20النسبة المئوية للعدد  

 
 

 1 يساوي:     20  % من  ٧0
 50%  40%  30%   18   16   14 

 3 هو:    30  % من 19تقدير :    4 هي:  25من    14تقدير النسبة المئوية لــ :   
  40%   60%   50%   6   5   3 

 5 %25الكسر المكافئ لـ:     6 لذي يتم طرحه من المبلغ الأصلييسمى المبلغ ا
   خصما    ربحا  جزء من المبلغ  

3
4   

1
2   

1
4  

% 10  خسارةو ريال1800 للبيع نكان ثمإذا سعر الشراء  
 8 يساوي:

% ، سعر 10ريال ويبيعها بربح 800يشتري تاجر سلعه بـ 
 7 البيع =

  2200ريال  2000ريال   1900ريال  880ريال   850ريال   810ريال 
ريالاًً والسعر الجديد 32إذا كان السعر الأصلي 

 10 ريالا فإن مقدار التغير المئوي =40
إذا كانت الكمية الجديدة أصغر من الكمية الأصلية 

 9 يسمى: غير المئويفإن الت

  25%   15%   10%   لا شيء مما سبق   زيادة   نقصان 

 

 12 س =   ق
 

 11 الزاويتان المتقابلتان بالرأس هما:

 56 ْ  94 ْ  86 ْ    <1 < 3و   <3 < 4و   <1 < 3و 

 

 14 س =   ق

 

 13 على الشكل: سْ =

 55 ْ  145 ْ   140 ْ  148 ْ  62 ْ   234 ْ 
 15 مجموع قياس الزاويتين المتتامتين يساوي: 16 مان اللذان يتقاطعان بزاوية قائمة :يسمى المستقي

 متخالفان   متوازيان   متعامدان   360 ْ   180 ْ   90 ْ 

 

ْ فإن  120=  ٧  >قإذا كان 
 =  3  >ق :

18 

 

 8،  4على الشكل: الزاويتان 
 17 زاويتان 

  120 ْ   100 ْ   60 ْ    متبادلتين خارجيا    متبادلتين داخليا   متناظرتان 
 19 ايا المضلع السداسي =زومجموع قياس  20 أي من المضلعات التالية يعتبر مضلعااًً منتظمااًً

  المستطيل   المعين   المربع   ٧20 ْ   360 ْ   540 ْ 
 21 تطابقت:إذا تطابق مضلعان  22 عدد محاور التماثل في المستطيل: 

  1   4   2  الزوايا فقط   الأضلاع فقط   الأضلاع والزوايا 

 
40 

 40 الدرجة
 اسم الطالبالمراجع المصحح

  
........................................ 

  التوقيع  التوقيع  درجة الطالب



 
 متطابقان فإن: م ك لع ، إذا كان المثلثان: س ص 

 

 ْ ٧3 ْ   61    46 ْ  س  = ق 23
 ملم 10 ملم 7 ملم 3 س ص = 24

 

 

عدد محاور التماثل 
 26 للشكل المقابل:

 

 

 25 س  = ق

  3   2   1  90 ْ  110 ْ   ٧0 ْ 
 28 تدويرهانتقال الشكل من موقع إلى آخر دون 

( بانعكاس حول محور س 5، + 3-صورة النقطة )
 27 هي:

  الانسحاب   الانعكاس   الدوران    (- 3  + ،5 )    + (3  ،- 5 )    (- 3  ،- 5 ) 
تمثيل بياني يعرض البيانات العددية منظمة في فئات 

 30 متساوية
( بانسحاب وحدتين لليمين  5، + 3صورة النقطة) +

 29 هي:وحدات للأسفل 4و

 التمثيل بالنقاط  المدرج التكراري  المنحنى التكراري   + (1 + ،5 )    + (1 + ،1 )  ( + 5 + ،1 ) 

 32 %  تساوي بالدرجات20
تستعمل لمقارنة أجزاء من البيانات بمجموعة 

 31 البيانات

  60  ْ  ٧0  ْ   ٧2  ْ  التمثيل بالنقاط  المدرج التكراري  ت الدائريةالقطاعا 

 

 34 =  لقطاع ألة المئوية النسب

 

العدد الكلي للأشخاص 
 33 الممثلين في التمثيل المقابل = 

  50%   30%   25%   28  شخصا   22  شخصا    12  شخصا 
 35 الأكثر تكراراا أو شيوعاا بين القيم ةالقيم 36 أكثر فائدة عندما ل تحتوي البيانات قيماا متطرفة

 المتوسط الحسابي   المنوال   يطالوس   المتوسط الحسابي   المنوال   الوسيط 
 37 :هو   9،    5،    20،    8،    15:    وسيط البيانات 38 يساوي:   9،    5،    20،    8،    15:    مدى البيانات

  15   8   12   20   9   8 
تشار ى انلوصف مدمقاييس ...............   ستعملت

 40 البيانات حول القيم المتوسطة
هي الأعداد التي تصف مركز   ............ قاييسم

 تجمع مجموعة من البيانات
39 

 الربيعات   التشتت   النزعة المركزية  الربيعات   التشتت   النزعة المركزية 
هو مدى نصف البيانات التي تقع في الوسط، وهو 

 42 الأعلى والأدنىالفرق بين الربيعين 
أربعة أجزاء  إلىيم تعمل على تقسيم البيانات ق

 41 متساوية

  مقاييس التشتت   القيمة المتطرفة   المدى الربيعي   المدى   القيم المتطرفة   الربيعات 

عند توضيح تكرار كل يفضل استمالها   ............
  قيمة من قيم البيانات

44 
عند توضيح عدد القيم يفضل استمالها   ............

 لكل صنف من أصناف البيانات
43 

 أشكال فن  الساق والورقة  التمثيل بالنقاط  القطاعات الدائرية  الصندوق وطرفية  التمثيل بالأعمدة 

 46 أحد طرق إيجاد فضاء العينة
 

 45 واحد من الخيارات الممكنة لتجربة ما

 القطاعات الدائرية   التمثيل بالنقاط   الرسم الشجري   فضاء العينة   الحادثة   الناتجة 
 



 :      المقابل من التمثيل

  100  250  400 الربيع الأدنى 47
  300  400  700 الربيع الأعلى 48
  400  700  900 القيمة المتطرفة 49
 

 51 عدد النواتج عند رمي مكعب أرقام وقطعة نقود

 

 50 باستعمال الضرب إيجاد العدد الكلي للنواتجطريقة 

 6  8  12  لا شيء مما سبق  إحصاء العينة  اسيمبدأ العد الأس 

عند 12احتمال أن يكون مجموع العددين الظاهرين هو 
 54 = رمي مكعبي الأرقام

تسمى الحادثة إذا كانت فرص حدوث جميع 
 52 نواتجها متساوية

  
1
2    

1
4    

1
36   مستحيلة  عشوائية  مؤكدة 

 55 رتكون من حادثتين بسيطتين أو أكثت  .......... 56 ل يؤثر ناتج إحدى الحوادث في الحوادث الأخرى

 الحادث المستقلة  الحادثة المركبة  الحوادث المتتامة  الحوادث المتتامة  الحادث المستقلة  الحادثة المركبة 
أن جولة فإن احتمال  30جولة من  24 في  فاز سعيدإذا 

 58 يفوز بالجولة القادمة =
 إن: عند إلقاء قطعة نقود ومكعب أرقام ف

 57 = ح)صورة وعدد زوجي (

  
4
5    

2
٧    

1
2    

1
4    

1
3    

1
2  

 

سحبت بطاقة من إذا 
البطاقات المجاورة دون 

 فإن: إرجاعها
 ح)عددان زوجيان( =

60 

 

إذا اختيرت بطاقة 
وتدوير القرص فإن: 

رف ح)كلاا منهما ح
 علة( =

59 

  
5
9    

1
6   

4
9    

1
3    

2
21    

2
٧  

 
 
 

 انتهت الأسئلة
 


